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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
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Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do 

Nascimento, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal, o 

Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão, Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior, 

que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez se a ordem do dia, a qual constou das 

seguintes proposição: Requerimento nº 003/2025,  requerendo, que seja elaborado um Projeto de Lei e enviado 

a essa Casa Legislativa, concedendo folga anual remunerada para todos os servidores públicos municipais de 

Fortaleza dos Nogueiras - MA, no dia de seu aniversário natalício, de autoria da vereadora Nayla Cardoso Costa, 

que após ter sido lido em plenário foi posto em votação e  aprovado por unanimidade. Indicação nº 052/2025 

que solicita a construção de duas lombadas (quebra-molas), com redutores de velocidade nas ruas Ruy Barbosa 

e rua do Farol da Educação, de autoria da vereadora Nayla Cardoso Costa. Indicação Nº 053/2025, que solicita 

a instalação de uma Caixa d’Água na Localidade Gameleira e a perfuração de mais um poço artesiano para 

atender às necessidades da comunidade da localidade Gameleira, que enfrenta dificuldades no abastecimento de 

água. Indicação nº 054/2025, que solicita a recuperação da estrada vicinal que dá acesso ao Tangará Ecopark e 

todos os ramais. Indicação nº 055/2025, que solicita a recuperação urgente da estrada vicinal e a reforma da 

ponte que dão acesso ao Povoado São Bento 2. Indicação nº 056/2025, que solicita a recuperação urgente da 

estrada vicinal dá acesso a localidade Baixa Funda e todos os ramais, ambas de autoria da vereadora Ana Patrícia 

Santos de Sá Araújo. Indicação nº 057/2025, que solicita a recuperação urgente da estrada vicinal, da Localidade 

Vão de Arara a Fazenda Tabuleiro de Areia, que encontra-se em péssimas condições de tráfego de autoria do 

vereador Paulo de Souza Guida. Em seguida foi feita a leitura da resposta das indicações nº 019/2025 e do 

requerimento nº 002 de autoria do vereador Celso Horácio Macedo da Fonseca. Logo após o Sr. Presidente 

passou a palavra aos vereadores usou a mesma: Carlos Zoel de Castro Andrade, comentou que após 30 anos está 

se despedindo da liga, que foram 30 anos de muito trabalho, lutou muito para que a construção do estádio 

acontecesse, e graças a Deus foi construído. Sobre o transporte escolar ainda não foi realizada vistoria, mas 



 

 

 

apenas uma visita no transporte de algumas localidade: Cajueiro, Butiquim, Gameleira e Alvora, não tinha um 

carro regular por onde passamos, ao retornarmos convidamos a Prefeita e a Secretária de Educação para 

comunicar a situação que se encontra o transporte escolar,  para que fossem tomadas as medidas necessárias, em 

breve estaremos realizando novamente uma visita para verificar a situação  do transporte escolar, que há muito 

tempo  vem sendo um problema em nosso município. Paulo de Souza Guida, parabenizou a vereadora Nayla 

pelo requerimento apresentado e   falou sobre a sua indicação, solicitando a recuperação da estrada vicinal, da 

Localidade Vão de Arara a Fazenda Tabuleiro de Areia, pois a mesma se encontra em péssimas condições. Itael 

da Silva, externou sua preocupação com a presença de animais soltos nas vias púbicas, que podem causar 

acidentes e disse que na próxima semana irá apresentar projeto de lei que irá regulamentar a questão dos animais 

que se encontram soltos nas vias públicas. Celso Horácio Macedo da Fonseca, parabenizou a vereadora Nayla 

pela sua sensibilidade de buscar esse direito aos funcionários, falou das dificuldades de se manter frente uma 

liga, que não possui recurso, que o vereador Carlos Zoel entregou em boas mãos a presidência da liga. Ana 

Patricia Santos de Sá Araújo, falou da importância das suas indicações, pois as situações das estradas se 

encontram em péssimas condições, falou sobre a importância do requerimento da Vereadora Nayla para valorizar 

o servidor. Comentou também sobre o projeto do Vereador Itael e frisou que fez o projeto de zoonose na gestão 

passada, mas não saiu do papel. Sobre o transporte escolar falou que pensou que esse ano seria diferente pois o 

promotor avisou que viria fazer uma vistoria. A vereadora Nayla Cardoso Costa, agradeceu aos colegas por 

votarem por unanimidade em seu requerimento, e disse que procurou modelos das cidades circunvizinhas, e que 

em tempos de cuidado com a saúde mental essa seria uma forma da prefeita valorizar os servidores, falou da sua 

indicação que solicita a construção de lombadas (quebra-molas), com redutores de velocidade nas ruas Ruy 

Barbosa e rua do Farol da Educação, que tem objetivo de evitar acidentes, pois constantemente as pessoas 

trafegam em alta velocidade. Finalizando o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, solicitou aos vereadores que 

façam um cronograma junto com a presidente da Comissão de Educação das vistorias, em seguida agradeceu a 

presença de todos, e determinou em nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de 

lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho 

da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 17 de março de 2025. 
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